
Klíčové informace pro investory
V tomto dokumentu najdete klíčové informace pro investory o tomto fondu. Nejedná se o marketingový materiál. Tyto informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly 
pochopit povahu a rizika investice do tohoto fondu. Doporučujeme vám, abyste si ji přečetli a mohli se informovaně rozhodnout, zda do ní investovat.

Euro Short Term Corporate Bond Opportunities, podfond SICAV BNP Paribas Funds, s krátkým názvem 
BNP Paribas
Třída "Klasická kapitalizace" - kód ISIN LU0099625146
Tento fond spravuje společnost BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg, která je součástí skupiny BNP Paribas.

Cíle a investiční politika
Tento fond je aktivně řízen. Referenční hodnota ICE BofAML EMU Corporate 1-3 Years se používá pouze pro účely srovnání výkonnosti. Fond není omezen referenční hodnotou a jeho 
výkonnost se může od referenční hodnoty výrazně lišit.
Fond usiluje o zhodnocení svých aktiv zhodnocováním výkonnosti ve dvou osách (výnosy a/nebo dividendy z investic a kapitálové výnosy)
zhodnocení plynoucí ze změn tržních cen) ve střednědobém horizontu investováním především do dluhopisů denominovaných v eurech při zachování nízké durace na nízké úrovni.
Strukturovaný dluh investičního stupně může představovat až 20 % aktiv.
Environmentální, sociální a správní kritéria (ESG) přispívají k rozhodování správce, ale nejsou rozhodujícím faktorem.
Příjmy jsou systematicky reinvestovány.
Investoři mají možnost odkupu denně (v pracovní dny lucemburské banky), jak je popsáno v prospektu.

Profil rizika a odměny
Nižší riziko Vyšší riziko

Potenciálne nižší odměna Potenciálne vyšší odměna
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• Historické údaje nemusí být spolehlivým ukazatelem budoucnosti.
• Riziková kategorie fondu je ukazatelem, nikoli však cílem nebo zárukou, a může se v 

průběhu času měnit.
• Nejnižší kategorie neznamená bezrizikovou investici.
• Proč je fond zařazen právě do této kategorie?
• Kategorie rizika je odůvodněna investicemi především do úrokových nástrojů. 

Upozorňujeme investory, že zvýšení úrokových sazeb má za následek snížení hodnoty 
investic do dluhopisů a dluhových nástrojů a obecně nástrojů s pevným výnosem.
• Čím vyšší je riziko, tím delší je doporučený investiční horizont.

Ďalšie riziká, ktoré sa podstatne týkajú fondu a ktoré nie sú dostatočne zachytené 
ukazovateľom, sú opísané nižšie:

•

•

•

•

•
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Úvěrové riziko: Toto riziko se týká schopnosti emitenta dostát svým závazkům: 
snížení ratingu emise nebo emitenta může vést k poklesu hodnoty souvisejících 
dluhopisů.
Riziko ztráty likvidity: Toto riziko vyplývá z obtíží prodat aktivum za tržní cenu a v 
požadovaném čase z důvodu nedostatku kupujících.
Riziko protistrany: Toto riziko je spojeno se schopností protistrany v mimoburzovní 
finanční transakci splnit své závazky, jako je platba, dodání a vypořádání.
Operační a depozitní riziko: Některé trhy jsou méně regulované než většina 
mezinárodních trhů, proto by služby úschovy a likvidace podfondu na těchto trzích 
mohly být rizikovější.
Riziko derivátů: Při investování do mimoburzovních nebo kótovaných derivátů se 
fond snaží zajistit a/nebo zvýšit výnos ze své pozice. Upozorňujeme investory na 
skutečnost, že pákový efekt zvyšuje volatilitu Podfondu.

Další informace o rizicích naleznete v části o rizicích v prospektu fondu, 
který je k dispozici na adrese http://www.bnparibas-am.com.
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• Údaje o výkonnosti jsou uvedeny pro třídy akcií, u nichž byla čistá hodnota aktiv 
vypočtena klouzavě v období od 1. ledna do 31. prosince.
• Minulá výkonnost není ukazatelem budoucích výsledků.
• Průběžné poplatky fondu jsou zahrnuty do výpočtu minulé výkonnosti. 

Vstupní/výstupní a konverzní poplatky jsou z výpočtu minulé výkonnosti vyloučeny.
• Tato třída akcií byla vytvořena v roce 1999.
• Minulá výkonnost byla vypočtena v EUR.
• Výkonnostní výnosy jsou založeny na čisté hodnotě aktiv s rozdělitelným reinvestovaným 

ziskem.
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Praktické informace
•

•

•

•

•

•

Tento fond je povolen v Lucemburském velkovévodství a je regulován "Commission de Surveillance du Secteur Financier". 
Tyto klíčové informace pro investory jsou přesné k 30. červnu 2022.
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Správce: BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES-LUXEMBURG BRANCH.
Další informace o fondu, včetně nejnovější ceny, posledních zveřejněných cen, výroční zprávy a pololetní zprávy, lze získat zdarma v angličtině u BNP PARIBAS ASSET 
MANAGEMENT Luxembourg nebo online na http://www.bnparibas-am.com.
Lucemburská daňová pravidla mohou ovlivnit osobní daňovou situaci investora.
Podrobnosti o aktualizované politice odměňování (včetně popisu způsobu výpočtu odměn a požitků), osobách odpovědných za odměňování (včetně popisu způsobu výpočtu 
odměn a požitků), odměnách a požitcích a složení výboru pro odměňování jsou k dispozici na adrese
https://www.bnpparibas-am.com/en/footer/remuneration-policy
Společnost BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg může být činěna odpovědnou pouze na základě jakéhokoli prohlášení obsaženého v tomto dokumentu, které je 
zavádějící, nepřesné nebo není v souladu s právními předpisy nebo v rozporu s příslušnými částmi prospektu fondu.
Investoři mohou přecházet mezi fondy BNP Paribas. Podrobnosti naleznete v prospektu nebo u svého finančního poradce.

Tyto vstupní poplatky jsou maximální. V některých případech můžete platit méně. Informace 
získáte od svého finančního poradce.
(*) Údaj o průběžných nákladech vychází z minulých výdajů stanovených k 11. květnu 2022.

Tento údaj se může v jednotlivých letech lišit. Nezahrnuje:
Transakční náklady portfolia, s výjimkou vstupních/výstupních poplatků, které fond hradí při 
nákupu nebo prodeji podílových jednotek jiného subjektu kolektivního investování. 

V případě konverze může být investorům účtován poplatek v maximální výši 1,5 %.

Další informace o poplatcích naleznete v části "Poplatky a odměny" prospektu fondu, který 
je k dispozici na adrese http://www.bnparibas-am.com.

Poplatky
Poplatky, které platíte, slouží k pokrytí provozních nákladů fondu, včetně nákladů na marketing a distribuci. Tyto poplatky snižují potenciální růst vaší investice.

Minulá výkonnost

Jednorázové poplatky před nebo po investici

Žádné

Jedná se o maximální částku, která může být z vašich peněz vybrána 
(před vyplacením výnosů z investice).
Poplatky vybírané z fondu v průběhu každého roku

Poplatky vybírané z fondu za určitých podmínek

Žádný

Vstupní poplatek

Výstupní poplatky

Průběžné poplatky

Výkonnostní poplatek




